
PAO° Legislativo 

Estincia Turfstica de Paraguagu Paulista 

Oficio N° 0295-2022 - C 

Estância Turística de Paraguagu Paulista, 2 de dezembro de 2022. 

A 
Todos os Vereadores 

Senhor(a) Vereador(a), 

Comunicamos a Vossa Senhoria que a pauta para a 40' Sessão 
Ordinária desta legislatura, a ser realizada na próxima segunda-feira, dia 5 de dezembro 
de 2022, está formada pelas seguintes matérias: 

I - EXPEDIENTE  

A) Indicações  (sem necessidade de deliberação) 

- De autoria do Vereador DERLY  ANTONIO  DA SILVA: 
1) INDICAÇÃO N° 340/22, que "Indica ao senhor Prefeito a revitalização e 

modernização do Campo de Futebol do Distrito de Sapezal"; 
2) INDICAÇÃO N° 341/22, que "Indica ao senhor Prefeito a instalação de traves de 

gol com rede e telas de proteção, no Campo de Futebol Suíço localizado ao lado da EMEI 
Algodão Doce, no Conjunto Habitacional Antonio Pertinhez (Fercon)". 

- De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 
3) INDICAÇÃO N° 342/22, que "Indica ao  sr.  Prefeito Municipal intensificar o 

patrulhamento da Guarda Municipal na Praga 9 de Julho, conhecida como Praga da Matriz"; 
4) INDICAÇÃO N° 345/22, que "Indica ao  sr.  Prefeito Municipal a construção de um 

campo de futebol no espaço público existente no Bairro  Aldo  Paes Lemes, localizado na 
Rua José Adelino Barbosa"; 

5) INDICAÇÃO N° 346/22, que "Indica ao  sr.  Prefeito Municipal a entrega de cestas 
natalinas para os colaboradores da Cooperativa COOPACAM". 

- De autoria da Vereadora DELMIRA DE MORAES JERONIMO: 
6) INDICAÇÃO N° 343/22, que "Indica ao  sr.  Prefeito Municipal a revitaliza ção da 

pintura dos sinais de solo na sede do Distrito de Conceição de Monte Alegre"; 
7) INDICAÇÃO N° 344/22, que "Indica ao  sr.  Prefeito a substituição das lâmpadas 

queimadas na Praga da Cohab na sede do Distrito de Roseta". 

- De autoria do Vereador RICARDO RIO MENEZES VILLARINO: 
8) INDICAÇÃO N° 347/22, que "Indica a instalagao de postes de fiuminagao pública 

na Rua Maria Paula  Gambier  Costa, conforme especifica"; 
9) INDICAÇÃO N° 348/22, que "Indica em caráter de urgência, a construção de uma 

valeta e/ou sarjetão para escorrer as águas pluviais no final da Rua Expedicionário, no 
Centro"; 

10) INDICAÇÃO N° 349/22, que "Indica em caráter de urgência, o reparo na sarjeta 
para escorrer as aguas pluviais na Rua Maria Paula  Gambier,  conforme especifica"; 
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11) INDICAÇÃO N° 350/22, que "Indica estudo para se avaliar a possibilidade de ser 
instalado um bolsão para estacionamento de motos na Avenida Brasil, conforme especifica"; 

12) INDicAglio N° 351/22, que "Indica o reparo do muro de arrimo/contenção 
existente na Rua Yoshihiro Hojo, na Barra Funda, ao lado da linha férrea". 

- De autoria do Vereador MARCELO GREGORIO: 
13) INDICAÇÃO N° 352/22, que "Indica ao  sr.  Prefeito a isenção de ISS para 

empresas que queiram se instalar em Paraguagu Paulista". 

B) Requerimentos — deliberação em bloco: 

- De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 
1) REQUERIMENTO N° 374/22, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal 

informações sobre os exames disponíveis nas Unidades de Saúde de Estratégia da 
Familia". 

- De autoria da Vereadora DELMIRA DE MORAES JERONIMO: 
2) REQUERIMENTO N° 375/22, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 

sobre o empedramento de ruas de terra na sede do Distrito de Roseta"; 
3) REQUERIMENTO N° 377/22, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 

sobre a instalação de um ecoponto para descarte de entulhos na sede do Distrito de 
Roseta". 

- De autoria do Vereador MARCELO GREGORIO: 
4) REQUERIMENTO N° 376/22, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal 

informações sobre a apresentação, informação e discussão de políticas públicas aos alunos 
de escolas municipais"; 

5) REQUERIMENTO N° 386/22, que "Requer informações sobre a possibilidade de 
colocar um ônibus coletivo (circular) para rodar em Paraguaçu Paulista". 

- De autoria do Vereador RICARDO RIO MENEZES VILLARINO: 
6) REQUERIMENTO N° 378/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 

e providência referentes aos serviços prestados ao município pela empresa Flávia L. Vieira 
de Oliveira — Ar Condicionado"; 

7) REQUERIMENTO N° 379/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
e providências referentes a manutenção dos equipamentos de ar-condicionado no Centro de 
Especialidade Médica — CEM"; 

8) REQUERIMENTO N° 380/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
e providências referentes o reparo asfáltico (tapa buraco), e a limpeza da vegetação que 
invade a via na Rua Manuel Ademar Cação, conforme indicação n° 260/2022"; 

9) REQUERIMENTO N° 381/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
e providências sobre a possibilidade de ser concedido o Abono — FUNDEB aos professores 
da rede de ensino municipal"; 

10) REQUERIMENTO N 02/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, inforrna95as 

sobre o número da agência e da conta aberta pela Prefeitura Municipal de Paraguagu 
Paulista relativa ao Fundeb, bem como os extratos de referida conta desde sua abertura"; 

11) REQUERIMENTO N° 383/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
sobre os servidores municipais lotados no Departamento de Educação, que teve seus 
vencimentos custeados com recursos do Fundeb, no período de janeiro a dezembro de 
2022"; 
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12) REQUERIMENTO N° 385/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
e providências referentes a aquisição de material e realização da pintura da Rodoviária de 
nossa cidade, conforme emenda impositiva do vereador Ricardo Rio". 

- De autoria do Vereador DERLY  ANTONIO  DA SILVA: 
13) REQUERIMENTO N° 384/22, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 

sobre a revitaliza ção e modernização do Campo de Futebol do Distrito de Sapezal". 

C) Moção: 

- De autoria do Vereador DERLY  ANTONIO  DA SILVA: 
1) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 035/22, que "Manifesta congratulações ao 

professor Rodrigo Trevisan, atleta e Mestre Nacional de Xadrez, por sua trajetória de 
conquistas". 

II OkEitM DO DIA 

I — Matéria em Redação Final: 

1) REDAÇÃO FINAL N° 005/22 elaborada pela COFC em face do PROJETO DE LEI 
N° 046/22, de autoria do senhor Prefeito Municipal, que "Estima a receita e fixa a despesa 
do Município da Estância Turística de Paraguagu Paulista para o exercício financeiro de 
2023", em razão das Emendas Impositivas apresentadas pelos Vereadores; 

II — Matérias em discussão e votação únicas: 

2) PROJETO DE LEI N° 053/2022 de autoria do Vereador Daniel Rodrigues 
Faustino, que "Assegura matricula, na rede municipal de ensino, para o aluno portador de 
deficiência locomotora junto à unidade escolar mais próxima de sua residência"; 

3) PROJETO DE LEI N° 054/2022 de autoria do Vereador Daniel Rodrigues 
Faustino, que "Delibera sobre a disponibilização de brinquedos adaptados para crianças 
com deficiência em locais públicos no Município de Paraguagu Paulista". 

Informamos que os arquivos digitais de todas9skm-  atérias acima 
descritas foram encaminhados ao  e-mail  institucional de Vo:ása Sejhória para 
conhecimento e acompanhamento das deliberações durante a sess" z  

- 

/V  JOSe ROB 	APTISTA JUNIOR 
Presiden 	Câmara  Municipal  

Pauta da 40°  SO  de 05/12/2022 - 3 
Plenário "Vereador Oscar Porfirio Neto" 

Rua Guerino Matheus, 205 — Fone/Fax (18) 3361-1047 — CEP 19703-060 — Paraguagu Paulista (SP) 
CNRI 51.500.619/0001-04 — Website: www.paraguacupaulista.sp.leg.br  

Atehclosannente, 
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